

Вчера Эвелин Ильвес посетила расположенную в волости Раэ Юрискую гимназию, встретила с учениками и ознакомилась с работой школьной столовой.

Эвелин Ильвес обсудила с детьми вопросы здорового питания, посетила во время большой перемены школьную столовую и поговорила со школьными поварами.

«Я искала ответ на вопрос о том, почему скромной сельской школе удается готовить из местных ингредиентов полезные для здоровья обеды для учащихся, а многим крупным школам эта задача оказывается не по плечу. Поэтому я побывала в школе, где ежедневно готовят 1100 обедов, а также полдники для учащихся с продленным днем. Вы можете себе представить – здесь родители обращаются к школьным поварами за рецептами, поскольку дети очень хвалят школьную еду, в том числе соус из фарша и салат с макаронами. Местные ингредиенты одерживают верх над иностранными аналогами, и эта тенденция вызывает радость», заявила Эвелин Ильвес.

В Юриской гимназии учатся 900 детей и работают 90 педагогов и 40 человек вспомогательного персонала. Школьный комплекс включает в себя Раэскую хобби-школу, Юрискую библиотеку и Спортивный центр волости Раэ, деятельность которых призвана обеспечить учащимся оптимальные условия развития и полезные возможности проведения досуга. Создан Центр поддержки и консультаций для учащихся, их родителей и школьных работников. В центре работают психолог, социальные педагоги, логопед, специальный педагог, педагоги по коррекции, воспитатели групп продленного дня, помощники учителей и замещающие учителя.

В январе Эвелин Ильвес посетила вальдорфские школу и детский сад Johannese в деревне Росма в волости Пылва. В декабре супруга президента побывала в школе в Вяэнаском имении, где она рассказала учащимся о здоровом питании и ознакомилась с работой столовой и библиотеки.

Отдел связей с общественностью
Канцелярия Президента Республики
тел. +372 631 6229